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Wgz Aerografu 3m
Szybkoztgczka 1/8
Kompresor Wezyk

Cena brutto 45,00 zt

Cena netto 36,59 zt

Stan magazynowy 161 szt.

Numer katalogowy 430608708

Kod producenta BD-30

Kod EAN 5904422418939

Opis produktu

] WAZ DO AEROGRAFU O DLUGOSCI 3M Z SZYBKOZEACZKA

e Wytrzymaty waz do aerografu wyposazony w gwint wlotowy 1/8 - standardowy w wiekszosci kompresoréw do

aerograféw

Posiada trwaty materiatowy oplot dajacy duza odpornos¢ na przetarcia i uszkodzenia

¢ Moze by¢ stosowany z wiekszoscig aerograféw. Wtyk z zestawu podkrecamy do aerografu i cieszymy sie mozliwoscig
szybkiego podpinania i odpinania wezyka.

¢ Na innych naszych aukcjach mozna dokupi¢ zestawy dodatkowych szybkoztaczy pozwalajgce na szybkie przetgczanie
sie jednym wezykiem do wielu aerograféw

Dane techniczne:

¢ Przytacze do kompresora: gwint 1/8"

e Przytacze do aerografu: szybkoztaczka z gwintem 1/8"
¢ Maksymalne ci$nienie: 8 bar

¢ Dtugosé: 3m

Airbrush Hose 3m Length with Quick Coupler
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Durable airbrush hose with 1/8" inlet thread - standard on most airbrush compressors.

It has a durable material braid that gives high resistance to abrasion and damage.

Can be used with most airbrushes.

Technical data:

Compressor connection: 1/8" thread

Airbrush connection: quick coupling with 1/8" thread
Maximum pressure: 8 bar
Length: 3m

Tuyau pour aérographe de 3m de long avec raccord rapide

Tuyau d'aérographe durable avec filetage d'entrée de 1/8" - standard sur la plupart des compresseurs d'aérographe.

Il a une tresse de matériau durable qui offre une haute résistance a I'abrasion et aux dommages.

Peut étre utilisé avec la plupart des aérographes.

Données techniques:

e Raccordement compresseur: filetage 1/8"

¢ Connexion aérographe: raccord rapide avec filetage 1/8"
Pression maximale: 8 bars
e Longueur: 3m

Airbrushschlauch 3m Lange mit Schnellkupplung

Strapazierfahiger Airbrush-Schlauch mit 1/8" Einlassgewinde - Standard bei den meisten Airbrush-Kompressoren.

Es hat ein strapazierfahiges Materialgeflecht, das eine hohe Bestandigkeit gegen Abrieb und Beschadigung bietet.

Kann mit den meisten Airbrushes verwendet werden.

Technische Daten:

e Kompressoranschluss: 1/8" Gewinde

e Airbrush-Anschluss: Schnellkupplung mit 1/8"-Gewinde
Hoéchstdruck: 8 bar
Lange: 3m
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